



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

**KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
CELJE**

Trnoveljska cesta 1, 3000 Celje
tel.: (03) 425 55 10
www.kmetijskizavod-celje.si



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

Gospodinjska ulica 6, 1000 Ljubljana
tel.: (01) 513 66 00

E-pošta: kgzs@kgzs.si

Datum: 6. 9. 2024

VABILO NA PRIKAZ: Obnova naravne travne ruše z vsejavanjem

Spoštovani!

Vabimo vas na demonstracijski prikaz na temo **Obnove naravne travne ruše z vsejavanjem**, ki bo

v četrtek, 3. oktobra 2024.

Odhod avtobusa bo ob 8. uri pri KGZ Slovenske konjice (Oplotniška c. 1, Slov. Konjice), vstopili boste lahko tudi ob 8:10 pri Gostišču Ulipi (Zeče 35, Slov. Konjice) in ob 8:30 pri trgovini Kmetijske zadruge v Vitanju.

Na travniku, ki ga obdeluje **kmetija Apat**, (travnik se nahaja v Šoštanju in je last KZ Šaleška dolina) bomo pogledali, kako uspešno je bilo vsejavanje v travno rušo v različnih terminih, lani jeseni in spomladi letos. Pridelek trave je bil vrednoten pri treh košnjah. Apatovi obdelujejo 15,8 ha kmetijskih zemljišč, od tega 4,7 ha njiv, 8,3 ha hmeljišč in 2,8 ha trajnih travnikov. Redijo povprečno 30 glav govedi, ukvarjajo se s prirajo mleka. Travno rušo redno dosejajajo, storitev vsejavanja opravi KZ šaleška dolina. Izvajajo tudi integrirano pridelavo hmelja in se ukvarjajo s turistično dejavnostjo.

V okviru teoretičnega dela vam bosta specialistki za travništvo in pašništvo mag. Tatjana Pevec in Andreja Marguč Kavc predstavili:

- vpliv podnebnih sprememb na travno rušo,
- vzroke za slabo travno rušo in možne rešitve za izboljšanje,
- rezultate prikazov vsejavanja in primerjavo uspešnosti jesenskega in spomladanskega vsejavanja, izvedenega v letih 2023 in 2024.



Na koncu bo strojnik KZ Šaleška dolina na bližnjem travniku izvedel **prikaz vsejavanja** v travno rušo.

Upravičenci do udeležbe na prikazu so:

1. fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev kot nosilci kmetijskega gospodarstva, namestniki nosilcev kmetijskega gospodarstva, člani kmetije;
2. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za kmetijsko dejavnost in so vpisane v Register kmetijskih gospodarstev.
3. zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za predelavo in trženje kmetijskih proizvodov.

Na posamezen prikaz se lahko prijavi le ena oseba z istega KMG/podjetja. V kolikor za prikaz ne bi bilo zadostnega interesa, se ga lahko udeleži več oseb z istega KMG/podjetja.

Demonstracijski prikaz je financiran iz Programa za razvoj podeželja in je za udeležence **brezplačen**.

Za udeležbo je **OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA**. Prijave zbiramo do zapolnitve mest oz. do **28. 9. 2024**.

PRIJAVE

Prijavite se z e-pošto na naslov ivica.podkrajsek@ce.kgzs.si ali po telefonu na številki **03 759 18 54** ali **041 429 683**.

Na prikaz **obvezno prinesite številko KMG-MID**, ker bo vaša udeležba na tem prikazu zabeležena v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Če se boste prikaza udeležili kot zaposleni pri pravnih in fizičnih osebah, prinesite tudi potrdilo delodajalca o zaposlitvi. Po zaključku demonstracije boste pozvani k izpolnitvi ankete glede izvedene demonstracije.

Vljudno vabljeni!

Pripravila:

Andreja Marguč Kavc, univ. dipl. inž. zoot.
svetovalka specialistka I

žig



Vesna Čuček, univ. dipl. ekon. in
univ. dipl. inž. agr.
vodja oddelka I

